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INTERNACIONAL, 3 (Paulo), Ema e Sissico: Gra- pital, no Estádio Durival de F - Com 15 anos de ida- ANO I I CAMPO LARGO, 8 de abril de 1962 No 28

x vata, Lima e Cocò (Alceu); Brito e Silva, donde salu ven- de, no 18 de Copacabana" Odila Fortugal Castagnoli --BRITANIA, 3 Isabelino. Nereu, Hélio, Mike cedor a equipe do Iguacú, por P - Cite uns craques de

Domingo último estiveram
e Muc

1s foram marcados
4 tent sz a 1.

encontro foi o -o
Lau

a posição que 1.6 DE ABItlL!!! É quase, apenas, uma lembi
a a

udo
) . 1. neCOD I QO CO III UBS I 1 1 e 1 I' I 11 Il I a 1em ação as equipes do inter- por Eros, Maurilo e Zattera, sr. Barbosa de Lima Neto, e gosta de jogar? passado, êste dia que se destinava ao lôgro. I,

nacional E.C. e Britania para o Internacional, en- pelas laterais funcionou os R - Lateral esquerdo. tremenda, vertiginosa, cheia de logros e de burlas, sem con- Nova York, 5 (U. P. L -

Haggerty, da "National Bro-Sport Club. Foi um jógo quanto que Mike, Hélio e Isa- bandetrinhas Antonio Sto- P - Cite um jogador vio-
ta, já não comporta que num dia do ano, no 18 de abril, anun. A. P. - F. P.) - Bandeiras e III OV 8 1 O I' adcasting Company"; Orsbo-bastante movimentado, eo belino consignaram para o pinski e Jacob Jacomel, o lento.

Is Itgeiras, tardes rápidas e medi- brasileiras e norte-america- ne Elliot, do "Newsóeek"marcador acusou, no final, Britania. Iguaçú alinhou com Romeu R - Lauro, clador de madrugadas ma
é Iere ainda, al-

nas, agitadas por milhares nados com o tratamento cor- tário-Geral da O. E. A., José ROCKFELLER ESPEROU Waldort Astoria Hotel, que Jorge Lousada, da revista
o resultado de 3 tentos para Na arbitragem esteev o sr. (Dirceu), Aleixo e Neves; Zé P - Já foi expulso de tativas, crepiisculos de sonhos e tamb m cé s' - de pessoas aglomeradas nas dial que lhes foi dispensado A. Mora, eo Embatxador da MEIA HORA saudava o estadista visitante "Visão"; stanley Ferguson docada bando. Dario Silva, de regular para Mario, Sadi (Paulo) e Mario; Campo? guém se lembre de acrescentar aos múltiplos problemas do calgadas da parte baixa da por seus colegas visitantes. Nicarágua, Guilhermo Sevilla A intensidade do programa como dirigente de uma na- "The Journal Of Commerce"Anormalidades, não houve. 3 bom. Bezellm, Jalesinho (Erasmot R - Nunca.

seu semelhante, sustos ou emoções mentirosas. AquHo que Bdroadway, saudaram o Pre- LYNDON JOHSON: ENCONTRO COM da comitiva presidencial em ção que empunha a chave do e John Pierson da 'BusinessAs duas equipes estiveram A arrecadação somou a ci- Chila, Osmar e Gibo. P - Como sente-se no In-
iderava pitoresco e mesmo motivo para um sidente João Goulart em sua NÖVA CONCEPÇAO Sacasa, decano do Corpo DI- blova York fêz com que o Sr. avança da liberdade, Afir- Week"assim donstituidas: fra de 10.800,00. O Fanitico alinhou com; ternacional? outrora, se com

brincadeiras audaciosas, não
chegada a Nova York. A cos- DO BRASIL plomático. João Goulart atrasasse quase mou também que o Sr. Gou-O Internacional com For- Taborda, Capilé e Ariel (Pau- R - Sinto-me bem, en- dia de desabafos salutares on tumeira chuva de papéis pi- No discurso que proferiu meia hora o seu regresso ao lart representava n Brasil o ATENÇAO PARA Omiga (Fábio), Enedir (Bassa- FANATICO x IGUACD 10); Pelè, Paulo (Natalin) e contrei bons amigos e 6timo se ajusta na época de hoje. O tempo é oitro e, portanto, cados e serpentinas com que ao despedir-se do Presidente O CARDEAL SPELLMAN hotel, onde receberia a visita espírito daquilo que, nos Es. GIGANTE DO BULni) e Nelsinho; Antonino, Sérglo (Danilo); Turco, Lau- apoio da parte dos dlrlgentes. injustificávcI para que alguém o perca, com prejuizo, aten- a cldade recebe seus visitan- João Goulart, no aeroporto Durou cêrca de 15 minutos do Governador Nlson Rock- tados Unidos, se chama "NeŸ O "Post Dispatch", influ-Antonîna e Alceu; Nei, Irati, Domingo que passou esti- r\nho, Ika (Rudi), Suiço e P --- Por que deixou o tri-

dendo a chamados, farsas, enfim, improvisados enganos ou tes llustres deu um aspecto de Washington, disse o Vice- a visita que o Presidente feller. Este, embora avisado Deal", e exaltou a coopera- ente jornal do médio oesteEros, Zattera e Jiróca (Mau- Veram se debatendo as equi- Nel. color?
ritmo do viver cotidiano. Não triunfal à recepeao; viajan- Presidente Lyndon Johson: Goulart fêz Ro Cardeal Spell- do retardamento, preferlu ção entre as duas nações, Sa- dos Estades Unidos, fundadorilio) , pes do Fanático, desta cida- Os gols foram assinalados R - Por falta de apðlo peças que possam embaraçar o do em carro aberto, de - pé, 'Soube V. Ex.a despertar mann, em sua residência, chegar na hora marcada. A lientando que um número por Joseph Pulitzer, afirma,O Britania com: Eatista de, e do Iguaçú F.S., da Ca- por Osmar (3) e Bezelim, da Diretoria, podemos, pois lamentar o

desaparecimento dêsse costume Goulart acenava para a po- uma nova concepção da anexa a Catedral de São Pa- sau chegada, recebeu-o com crescente de norte-america- em seu editorial, que seria
e sendo que Capilé marcou o P - Q al o melhor técni- quase universal... ulação com ambas as miios grandeza e das realizações trício. Também se achavam efusivo abraço, e em segul- nos esté. Vitalmente tomando .inadmissível que o Estados

A L 0AG A GR A NDE tento de honra para a equi- co da cidade? rante todo o percurso. do Brasi e inspirar, ao mes- presentes vários missionários da iniciou a conversação, conhecimento do Brasil. O Unidos n&o levassem em con-pe fanaticana R -- Maurillo ESTUDANTES: êste dia que foi de logros e de menti- No carro do Presidente, ao mo tempo, uma recepção cor- , brasileiros, além do Ministro num misto de espanhol e por- Sr. Goulart respondeu, agra- ta o Brasif. Considera 4sseDESTAQUES P - Qual foi sua maior
ras, destinei-o para, neste modesto canto que me cabe, na longo do trajeto de trës qui- dial para com sua pessoa, na San Tlago Dantas, dos Em- tuguês. A palestra duron cér- decendo as homenagens. órgão que a visita do Presi-PERDEU 0 ENC A NT 0 Pelo ku iro. Neves emogo no futebol?
nossa vallosa FOLHA DE CAMPO LARGO, para, ainda, neste lômetros até a Prefeitura, se- sua alta qualidade de Chefe baixadores Roberto Campos ca de 15 minutos, finda a qual O Cardeal Spellman estava dente Goulart deve concen-Sadi, G1bo, e Osmar. R - Quando fui campeão guiam o General Araury de Estado brasileiro", e Hougo Gouthier, e outros o Governador de Nova York° entre as (100 pessoas presen- trar a opinião norte ameri-A. Cicarino Pereira Pelo Fanitico: Taborda, do Quadrangular da cidade comâço de ano letivo, um tanto retardado no curso médio, Kruel, o chefe do Protocolo Depois de expressar a sa- membros da comitiva brasi- transmitiu uma saudação ao tes à recepção oferecida pela cana "neste gigante do Sul".Cronistas e poetas campolarguenses ou que por aqui pas- Capilé e Nel, pelo F.C.F. fazer-lhes uma advertência. Sinto-me, ainda, no direito de do Departamento de Estado, tisfação do Govërno norte- letra. O Cardeal lembrou povo brasileiro pelo microto- municipalidade de Nov a Assinala, entretanto, que, pa-saram, cantaram em prosa e verso o encantamento singu- P - Qual o melhor campo acontelhar a todos; mos que ainda estão, sob a minha guar. Angler Biddle Duke, eo Co- americano pela oportunida- suas visitas ao Brasil, e pe- ne de uma emissora paulista. York. O Br. João Goulart le' ra O nivelamento definitiv0lar da Lagoa Grande. Aquelas águas quietas, mansas, da. "OS 18" EM PAL1WEIRA em que já atuou?
da, no quase "meu" MAGEDO SOARES e aos que dali se missário do Comércio e Acon- de oferecida de tratar de diu ao Sr. Goulart que trans- Ao sair, o Sr. Rockfeller de- You mela hora cumprimen-

dos enormes contrastes entreVam um tom Isteri ar h
R - Da Agremiação Por- tecimentos Públicos de Nova questões importante com o mitisse sua saudação e bën- clarou haver manifestado ao tando um por um dos con-m oso p a a Lagoa, que e egou, mesmo' Domingo que passou Os 18 celana Steatita. fôram, mas continuam em nossa terra on fora dela, na aqui¯

York, Richard Pettersch. Presidente Goulart, referiu- çãos ao povo brasileiro. primeiro mandatário do Bra- Vidados. privileglados e deseþerados,
a roubar muitas vidas, dentre elas, a da saudosa e querida de Copacabanaexcursio ou à P - Qual foi o seu maior sição do melhor bem da vida, do que depende o poder má-

se o Br, Johson à irgportân- sil a satisfaçäo do povo nor- SABATINA COM OS o Brasil precisa adotar umHeleninha Portela. A Lagoa Grande provocava admiração vizinha cidade de Palmeira, "bicho"? Ihho dos povos e das nações: a EDUCAÇAO. FOTóGRAFOS cia da Justiga Social no He- CRUZEIRO DO SUL E te-amerigano por verificar os EDITðRES sistema tributário mais pro-
e respeito, poycos se atreviam a banhar-se em suas águas onde se defrontou com o Ju- R - Mil cruzeiros. CORDIAIS misfério, manifestando a cer- PRISIONEIROSOUBANOS têrmos cordiais em que Um porta-voz da comitica pressista, além das medidasmisteriosas. Apesar disso, mesmo aquêle pitoresco recanto ventude F.C., daquela loca- R - Qual o seu maior ri- ESTUDANTE de qualquer idade, de qualquer grau, ex. Bandas de música e ca- teza de que ela será uma re- * transcorreram suas conver- presidencial brasileira decla- antiinflacionárias que já to-campolarguense, principalmente aos domingos. Raras vëzes

lidade- Val atualmente? tingua, também, de ano letivo, o dia, um dos últimos, em valarianos da Policia acom- alidade cada vez mais pró- O Cardeal Spellmann, no sações com o Presidente Ken- rou que os 22 diretores e do-
mou.Foi a nossa equipe abati- R - Quantos títulos pos- panhavam o cortejo. Os or- xima graças à identidade de seu encontro com o Presiden- nedy. Disse constituir isto in- nos de publicagöes, partici-secava; mesmo quando as chuvas eram menos frequente6• da pela coptagem de 3 tentos suiÿ que possa levar o maior 1ôgro, a maior mentira, cometida ganizadores do desfile, tendo pontos de vista do Brasil e te Goulart, ostentava a Grã- dício da continuada amiza- pantes do almôgo no edifíciodiminuía muito pouco o seu volume de Agua. A paisagem contra L R - Possuo 3 títulos, por si mesmo. É a sua perda! Esta causa susto, decepção em vista o ocorrido no dia dos Estados Unidos. Cruz da Ordem do Cruzelro de e unidade dos dois povos. do "Time", mostraram-se sa-

que se descortinava à vista de quem all chegasse, era en. Os 18 esteve assim forma- P - Depois do futebol qual e amargura. - Para si e para os queridos donos do seu lar, anterior em Washington, on- Ao es despedir, reafirmou o do Sul, que lhe fâra confert- VISITA A ONU E DISCURSO tisfeitos com a exposição da
cantadora. De um lado, à margem, um campo sempre vèrde do: Aroldo, Scopel e Totó; o esporte que pratica ? do seu coração! Jamais engane a si próprio. O insucesso, de fotógrafos brasileiros e Br. João Goulart a sua cer- da pelo Presidente Dutra. Em AO COMÉRCIO, politica externa brasileira
e limpo; do outro, aos fundos, a mata assoberbada por lin- Sombra, Turco e Magatão; R - Volei e futebol de sa"

a vergonha, o fracasso, atingi-lo-á diretamente. - Estude americanos chegaram a dis- teza de que a visita fortale- meio a conversa referiti-se êle A parte mais importante formulada pelo Presidente
Arion, Pinheiro, Laurinho, lão. * putar as melhores Þos195es a cerá os laços de amizade en- no julgamento dos prisionel- da visita do Presidente Gou. Goulart e peu Ministro dodos pinheiros, cujo reflexo em limpidas águas, inspirou mui¯ Aroldo e Ari. R - Qual o jogador difi- portanto. Não use de meios ilegais, clandestinos, - "a cola" sócos, decidiram dividir or tre os dois países, ros em cuba, informando que lart em Nova York será de- Exterior. Os visitantes res-tos artistas do pincel. A ilha, ao melo, redonda, como * cil que já marcou? -,

que apresenta um gôzo de forma grotesca, de satisfação profissionais dos dois países A despedida no aeroporto oficiará missa por sua àalvá- senvolvida hoje, quando com- ponderam a inúmeras per-
föra traçada por um compasso. A forma irregular da Lâ- NOT I NR A S R - Japonez, ex-defensor e de vitória, para encobrir om disfarçar uma derrota de cons- em caminhôps separados. Al- estavam presentes o Secretá- ção amanhã na Catedral de parecerá à ONU, e ali conce- guntas, relacionadas especial-
gaa, grande, comprida, ora estreitada por pequena gargan- do Real, atualmente no ciëncia, um desencanto de amanhã. - Estude e cumpra guns repórteres norte-ameri- rio de Estado Dean Rusk, o São Patrício, e entregou ao derá uma entrevista coletiva mente com problemas da es-
ta, de Aguas quietas, ora alargada por volumoso corpo de * O Internacional perdeu Agua Verde. com os seus deveres de b alu lh ci

gangs ipsistirma eut a ßlecretário de Jilataple Adigns Ansidente y cópia de aos 60rresigglegges In$ggna 468 appppgcase da re-
mais um excelente jogador: P -- Teve algunta proposta om no e me or dadão do por¯

eom os brasileiros, e acaba- to para os Assuntos America- c14tagdes que fêz a êsse res- clonals. Também deverifazer forma agråria.Aguas borbulhantes. A Lagoa Grande está all, bem perto EGIDIO. Era um jogador de de times de fora? vir e da pátria. Alimente o ideal de ser honesto de espi- ram deelrando-se impressio- nos, Edward Mart;tn, o secre- peito. Importanté discurso dirigido Do almôeo participararda cidade, como a descrevi; ontem, ainda, fui Vë-la, como ótimo futuro para o rubro- R - Nâo. rito, de imaginação e de alma. Não se.logre, não minta a em homém de neg6eio de ,toseph L. Jones, vice-presi-la sempre, principalmente quando sentia tedio ou cansago negro. P -- Qual o Jornal que gos- si mesmo. Exclua, também, do seu caminhos êsse dia de Nova York no banquete que dente da United Press Inter-
mental. O contacto com aquela beleza exuberante que Deus * Dît 8 vindouro o Inter- ta de ler aos domingos? malôgro. A vida impõe. Não há tempo . para perdê-lo lhe será oferecido pela Socie- national; Roy Moóard, presi-
criou, parecla dar novo vigor ao espírito. Mas a Lagoa Gran-

naclonal viajará para a Ca- R - A "Fôlha de Campo dade P an-Americana, em dente dos jornais "Scripps-
pital do Estado, opde dará Largo" Aprovelte os seus direitos: Sinta o mundo, a vida, a eter-. conjunt ocom as Assoelaçôes Howard"; Walter Stone, desde perdeu muito de seu encanto. Por fôrça do progresso combate a uma equipe ama- P -- Forme uma seleção nidade dentro das leis soberanas, grandiosas e perfeitas do

" " Brasilo-Norte-Americanas e jornais "Scripps-Roward"FAquinas possantes devastaram a mataria vigorosa que en- dora daquela localidade- de C. Largo. SENHOR ! ! ' O 8SSO uonempor ur iti ba a Associaçäo Nacional de Ca- Orville Dreyfus, do "New
feitava o cenário; os pinheiros majestosos foram derruba. * O técnico Maurilio no R - Carlos, Capilé e Alí- fé. York Times"; Frank Kelly,
dos; estradas rasgaram os campos; ruas foram traçadai último treino do rubro-negro cio; Almir. Antonina e Jiró- Precisamente às 15 horné to Trabalhista Renovador afirmou à reportagem que a A CHAVE DA IJBERDADE do "The New Yoric Tribune"
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